

Ano XVIII • Teresina (PI) - Quarta-Feira, 04 de Março de 2020 • Edição IVXXIII



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO DIVINO OND: 02.940.265/0001-03 GABINETE DA PRESIDENCIA

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2020 PROCESSO ADM N° 00035/2020 CONTRATO N° 003/2020

EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO

FUNDAMENTO: Art. 24 II (Lei nº. 8.666/93).

ESPÉCIE: Extrato de Contrato firmado entre a Câmara Municipal de São José do Divino, CNPJ nº 02.940.065/0001-03, com sede na Av. Manoel Divino, 75, Centro, CEP 64.245-000 (CONTRATANTE) e a Empresa SÃO JOSÉ COMÉRCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA - EPP (POSTO SÃO JOSE), inscrita no CNPJ sob o nº 11.509.851/0001-80, Inscrição estadual 19.482.173-0, com sede à Av. Manoel Divino, nº 474, bairro Pau D'arco, CEP 64.245-000, São José do Divino-PI (CONTRATADO).

OBJETO: Contratação de empresa para o fornecimento parcelado de combustíveis (gasolina comum), para atender as necessidades da câmara municipal de são José do Divino-PI.

FONTE DE RECURSOS: Créditos orçamentários Próprios: Elemento de Despesa: 33.90.30 - Material de consumo, Projeto/Atividade: 2.001.

VALOR ESTIMATIVO DO CONTRATO: R\$8.364,00 (oito mil trezentos e sessenta e quatro reais), a serem pagos de acordo com o fornecimento.

II	ΈМ	ESPECIFICAÇÃO	QUANT.	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
	01	Gasolina comum, de acordo com a legislação vigente da ANP.	1.700 litros	R\$ 4,92	R\$8.364,00

DATA DA ASSINATURA: 03 de Março de 2020.

VIGÊNCIA: Até 03 de Março de 2021.

SIGNATÁRIOS: Câmara Municipal de São José do Divino, neste ato representado pelo presidente Sr. Carlos Carvalho Araújo, CPF 748.604.613-04, RG 1.094.407 SS/PPI e a Empresa SÃO JOSÉ COMÉRCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA - EPP (POSTO SÃO JOSE) inscrita no CNPJ 11.509.851/0001-80, representada pelo sócio administrador, senhor Francisco Antonio de Sampaio Fontenele. CPF 019.826.223-00. RG 2.740-347 SSP - PI.

São José do Divino-PL 03 de Março 2020.

Carlos Carvaino Araújo Presidente da Câmara



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO DIVINO CNP): 02.940.265/0001-03 GABINETE DA PRESIDENCIA

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2020 PROCESSO ADM Nº 00035/2020 FUNDAMENTO: Art. 24 II (Lei nº. 8.666/93).

OBJETO: Contratação de empresa para o fornecimento parcelado de combustíveis (gasolina comum) para atender as necessidades da câmara municipal de são José do Divino-PI.

TERMO DE RATIFICAÇÃO

O presidente da Câmara Municipal de São José do Divino-PI, no uso de suas atribuições legais e, de acordo com o que determina o artigo 26 da Lei Federal nº 8.666/93, com suas alterações posteriores e, considerando o que consta do presente Processo Administrativo de DISPENSA DE LICITAÇÃO, com fundamento no art. 24, II, da Lei 8.666/93 e nos documentos acostados aos autos, **RATIFICA** a declaração de **Dispensa de Licitação** para contratação direta da Empresa SÃO JOSÉ COMÉRCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA-EPP (POSTO SÃO JOSE), inscrita no CNPJ sob o nº 11.509.851/0001-80, Inscrição estadual 19.482.173-0, com sede à AV Manoel Divino, nº 474, bairro Pau D'arco, CEP 64.245.000, São José do Divino-PI, no que concerne à contratação de empresa para o fornecimento parcelado de 1.700 litros de combustíveis (gasolina comum) para atender as necessidades da câmara municipal de são José do Divino-PI, determinando que se proceda a imediata publicação da presente e elaboração do instrumento contratual.

ESTADO DO PIAUÍ

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO DIVINO

CNPJ: 02.940.265/0001-03

PLENÁRIO PREFEITO CHICO SAMPAIO

TERMO DE HOMOLAÇÃO

RESOLUCÃO 007/2019 de 12 de Dezembro de 2019.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO DIVINO, estado do Piauí, no uso de suas competências regimentais e considerando a aprovação da Resolução 007/2019 pelo Plenário da Câmara Municipal de São José do Divino na sessão ordinária 001/2020 de 18 de fevereiro de 2020, decide homologar a Resolução 007/2019, que aprova, por ad referendum suplementação de verba orcamentária para a rubrica 44.90.52.

São José do Divino, em 19 de fevereiro de 2020.

Carlos Carvalho Araújo Presidente

Maria Betânia Freire Fontenele Vice-Presidente

Patrícia Carvalho de Cerqueira Secretária

> Daniel de Sousa Lima Tesoureiro



PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA DO PIAUI

Praça José Martins, 106 – Centro – CEP 64.300-000 / Valença do Piauí CNPJ nº 00.078.177/0001-00 – Fone 89 3465-1034 / Fax 89 3465-1033 Email: camaramunicipaldevalencadopi@gmail.com

EXTRATO DE CONTRATO

Número do Contrato: 002/2020 Procedimento Licitatório: 002/2020 Modelidade: Inexigibilidade

Objeto: Contratação de serviços técnicos de consultoria, orientações nos setores financeiro, licitatório, administrativo e legislativo.

Contratante: Câmara Municipal de Valença do Piauí/Pi

Valor Global: R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais)
Valor Mensal: 3.500,00 (três mil e quinhentos reais)

Data Assinatura: Janeiro de 2020 Prazo Contrato: 12 (doze) meses.

São José do Divino-PI, 03 de Março de 2020.

Joayla de Nazarett F. Montero LAVIA DE NAZARETH FERREIRA MONTEIRO

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais